
Zápis č.4/2021 

zápis ze zasedání zastupitelstva obce,  

které se konalo dne 8.7.2021  od 17 hod v budově obecního úřadu Libišany 

Zasedání zahájeno v 17:00 

Přítomni: 4 členové zastupitelstva + občané viz. prezenční listina   

Místostarosta konstatoval, že jsou přítomni 4 členové zastupitelstva a seznámil přítomné s programem: 

Program : 1.) Podání žádosti o dotaci  2) finanční pomoc obci Hrušky 3)Různé 

Místostarosta navrhl pí. Lehkou jako zapisovatelku a p. Bažanta a p. Vícha, jako ověřovatele zápisu. 

Návrh programu, zapisovatelky a ověřovatelů byl schválen bez námitek. 
 

ad 1)  -   Místostarosta přivítal všechny přítomné a informoval o tom, že byla zveřejněna Výzva 
k dotačnímu titulu ROZVOJ MÍSTNÍCH SPORTOVIŠŤ – KABINA 2021 pro obce do 3000 obyvatel. Dotační 
titul podporuje rekonstrukci, modernizaci i výstavbu sportovních zařízení v obcích do 3000 obyvatel. Výše 
dotace je 80 % uznatelných nákladů, max. výše dotace je 800.000 Kč. Příjem žádostí je v termínu 12. 7. 
2021 – 31. 8. 2021. Jedná se o průběžnou, nesoutěžní výzvu (tj. průběžné schvalování žádostí, jak budou 
podávány). Příjem žádostí může být ukončen i dříve, pokud bude vyčerpána alokace. Je předpoklad, že 
dotační titul bude vyhlašován i v dalších letech.  

       Připravujeme podklady k této žádosti na dokončení opravy zázemí sportoviště – fotbalového 

hřiště. Oprava podlah z lina na dlažbu (rozhodčí a hosté), vytvoření skládku z bývalých WC( dnes již 

nefunkčních), oprava schodiště tribun, nový přístup – schody ke kabinám, nové střídačky odpovídající 

normě. 

− NÁVRH Podání žádosti o dotaci do Národní sportovní agentury na dokončení opravy zázemí 

sportoviště – fotbalového hřiště  a následnou realizaci akce v závislosti na dotaci. 

− Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování – podání žádosti a následná realizace  
byly schváleny    

 

ad 2) – Byla navržena finanční pomoc obci Hrušky na Jižní Moravě, která byla poškozena 

tornádem dne 24.června 2021, ve výši 100.000,- Kč. Je umožněno občanům prostřednictvím 

darovací SML uzavřené s obcí Libišany darovat obci postižené tornádem finanční částku a to 

v termínu od 1 do 30 července. Následně bude vybraná částka spolu s částkou od obce 

převedena na transparentní účet u ČS účet obce Hruška.  

Pan Bažant upozornil přítomné, že jde zhruba o 150,- Kč na jednoho obyvatele obce a tato 

částka je nepřiměřeně vysoká a proto nemůže s tímto návrhem souhlasit. 

Pan Vích připomněl, že obce Hrušky, Mikulčice, Moravská Nová Ves, Lužice a další vesnice 

tornádo na jihu Moravy ve čtvrtek večer zpustošilo nebo téměř srovnalo se zemí a jedná se o 

katastrofu, jakou v novodobé historii nikdo nepamatuje. Uvedl, že jako člen finanční komise 

byl podrobně seznámen s dosavadním stavem čerpání rozpočtu a o následných záměrech 

finančních investic. Také o tom, že uvolnění této částky obec nijak neomezí v jejich dalších 

plánech rozvoje a je tedy možné částku uvolnit a alespoň malou měrou přispět na pomoc 

v obci Hrušky. 

NÁVRH – Poskytnutí finanční pomoci obci Hrušky na jižní Moravě ve výši 100 tis. Kč 

− Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování –Poskytnutí finanční pomoci ve výši 
100.tisíc Kč pro obec Hrušky nebylo schváleno 

 

 



ad 3)  -   V dalším bodě jednání   místostarosta uvedl ,  že obec má zájem o vybudování chodníku 

podél rybníčku . K realizaci je potřeba nejprve zpracování projektové dokumentace na realizaci chodníku 

podél rybníčku , bez této přípravy nelze žádat o dotaci  - nabídka viz. příloha 

Jedná se cca o 120 m, zvýšení bezpečnosti obyvatel. Cena za zpracování PD pro územní řízení 

48.400,-Kč za zpracování PD pro stavební povolení 72.600,-Kč, za zpracování PD pro provádění stavby 

60.500,- Kč  za zpracování žádosti o dotaci 24.200,- Kč. Bez projektu a stavebního povolení nelze žádat o 

dotaci.  |Nabídka je od firmy, která nám zpracovala dotaci na hřbitov.  

NÁVRH – zpracování projektové dokumentace na realizaci chodníku podél rybníčku 

− Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování – zadání zpracování projektové 
dokumentace na realizaci chodníku podél rybníčku nebylo schváleno  
 

V bodě různé se opět řešil nepořádek kolem kontejnerů na odpady a nekázeň občanů, kteří 
neustále do kontejneru na bio odpad házejí odpad v plastových pytlích. Přítomným byly 
ukázány snímky kontejneru s obsahem, který rozhodně není považován za bio odpad. 
Obec se tímto problémem intenzivně zabývá a již je v řešení kamerový systém a poptávky na 
nabídku oplocení úložného místa. 
Místostarosta poděkoval přítomným za účast a ukončil zasedání. 
 

Zasedání ukončeno v 17:45 

 

V Libišanech dne 8.července 2021             Zapsala :  pí. Lehká   . . . . . . . . . . . . . 

 

 

Ověřovatel zápisu:  

         . . . . . . . . . . . . . . .      . . . . . . . . . . . . . . . . . .. .  

              p. Vích                                 p. Bažant  

 

 

 

 

 

                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

                                                       David  Dlesek   

                                               místostarosta 
 

 


